RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
LURING

SATUAN PENDIDIKAN : TK DHARMA WANITA PERSATUAN SUKOLILO

HARI/TANGGAL : 18 JUNI 2021
KELAS/SEMESTER :A-2/11 (DUA)
TEMA - HUJAN
SUBTEMA : PAYUNG
PEMBELAJARAN KE 19

ALOKASI WAKTU : 150 MENIT

Alat dan Bahan:

Laptop, paynng asli , gambar payung, krayon, kertas lipat, lem, Lembar Kerja Anak ( LKA ),
gunting, potongan kecil-kecil kertas warna warna -warni spidol hitam.

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

2.
3
4
5.
6
7
8

Anak dapat membiasakan berdoa sebelum dan sesudah kegiatan.

Anak dapat mengucapkan rasa syukur adanya hujan yang merupakan ciptaan Tuhan.

. Anak dapat menyanyikan lagu “ Tik Tik Bunyi Hujan:.

. Anak dapat menirukan huruf-huruf gambar payung.

Anak dapat menyebutkan ciri-ciri dan warna payung.

. Anak dapat mengkolase gambar payung.
. Anak akan membiasakan memakai payung saat hujan.

. Anak akan membiasakan dirinya untuk mencuci tangan sebelum dan sesudah kegiatan

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.

2.

KEGIATAN AWAL ( 30 Menit)
e Senam fantasi

e Menirukan gerak dan lagu “ Tik Tik Bunyi Hujan”.
e Apersepsi:
- Penerapan Sop pembukaan ( berdoa sebelum kegiatan, Absensi, ikrar)
- Bercerita tentang hujan ciptaan Tuhan
- Tanya jawab tentang hujan dan payung.
KEGIATAN INTI ( 60 Menit)
Pada kegiatan inti ini guru memberikan kesempatan pada anak untuk mengeksplorasi,
membangun pengalaman anak melalui kegiatan bermain yang bermakna dengan
pendekatan saintifik, yakni mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar,
dan mengkomunikasikan.
1. Mengamati gambar payung layar laptop.

2. Anak mengamati payung asli yang dibawa bu guru.




Guru dan anak bercakap cakap tentang payung.
Guru menerangkan cara memakai payung yang benar.
Anak mengindetifikasi tentang payung.

Diskusi dan tanya jawab tentang payung.

N o u kW

Menyayikan lagu :
“TIK TIK BUNYI HUJAN”
Tik tik bunyi hujan di tas langit
Airnya turun tidak terkira
Cobalah tengok daun dan ranting
Pohon di kebun basah semua
8. Anak secara bergantian anak memegang payung dan mencoba buka payung.
9. Anak menyebutkan ciri-ciri payung dan warna payung.
10. Anak menirukan huruf-huruf yang ada pada gambar payung.

11. Membuat kolase gambar payung pada lembar kerja anak.

3. ISTIRAHAT (30 Menit)
SOP ISTIRAHAT
Cuci tangan
Berdoa
Makan bekal
4. PENUTUP (30 MENIT)
Sop penutup
= Recalling
* Tepuk “ Hujan”.
Prokk 3 x H.. u..j..a..n..
= Menanyakan perasaan selama bermain hari ini
= Berdiskusi kegiatan apa saja hari ini.
= Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan moral kepada anak.
= Menginformasikan kegiatan untuk esok hari
= Berdoa selesai kegiatan

= Salam, Salim, Pulang
5. PENILAIAN ( Terlampir)
e Sikap

e Pengetahuan dan keterampilan

Mengetahuali,

Kepala TK Dharma Wanita Persatuan Sukolilo Guru Kelas A

MULAZAMAH, S.Pd ARIYANI, S.Pd




C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. CEKLIS PENILAIAN ( RATING SCALE) PERKEMBANGAN ANAK
HARI/TANGGAL: Jum’at, 18 Juni 2021
TEMA/SUBTEMA: Alam semesta/Hujan

KELOMPOK A-2
SENTRA: SENI

KD DAN BIDANG INDIKATOR NAMA ANAK
PENGEMBANGA
Ainun| Aldo| Velli| Aira
NAM Membiasakan berdoa
1.1,3.1 sebelum memulai
kegiatan Menyebutkan
adab berdoa
sebelum makan
FM Anak dapat melakukan
3.3,34,43, gerakkan anggota tubuh
4.4 secara seimbang dalam
senan fantasi.
KOGNITIF Menyebutkan cir-ciri dan
3.5,4.5,3.6,4.6 warna payung.
BAHASA Menyuarakan huruf-
3.12,4.12 huruf pada gambar
payung.ri-ciri buah
tomat.
SOSEM Mencuci tangan sebelum
2.11 daan sesudah kegiatan.
SENI Mengenal aktifitas seni
3.15,4.15 dengan membuat kolase
gambar payung.

Deskripsi penilaian:

BB
MB
BSH
BSB

: Belum berkembang, jika anak tidak mau melaksanakan tugas.
: Mulai Berkembang, jika anak membutuhkan banyak banuan.

: Berkembang Sesuai Harapan, jika anak membutuhkan sedikit bantuan.
: Berkembang Sangat Baik, jika anak bekerja secara mandiri.

Guru Kelas A-2

ARIYANI, S.Pd




2. PENILAIAN HASIL KARYA

PENILAIAN HASIL KARYA ANAK
HARI/TANGGAL
SEMESTER
TEMA/SUBTEMA
SENTRA
PUTARAN KE

FOTO KEGIATAN /PROSES | FOTO HASIL KARYA ANAK

Kompetensi dasar et e e e e e e e e e e e e aaan

Guru Kelas

ARIYANI, S.Pd

3. ANEKDOT :

CATATAN ANEKDOT ANAK
HARI/TANGGAL
SEMESTER
TEMA/SUBTEMA
SENTRA
PUTARAN KE
TEMPAT KEJADIAN

FOTO ANAK URAIAN KEJADIAN

Guru Kelas

ARIYANI, S.Pd




ALAT DAN BAHAN BELAJAR

LAPTOP GAMBAR PAYUNG

GAMBAR KERTAS LIPAT GAMBAR GUNTING



GAMBAR KRAYON GAMBAR LKA

GAMBAR LEM



